
В Любинском районе Омской области раскрыто убийство, совершенное осенью 2012 года

9 января 2013 года в правоохранительные органы обратился мужчина, заявивший о безвестном исчезновении 39-летнего брата, проживавшего в Большеуковском районе Омской области. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками регионального Следственного комитета России совместно с сотрудниками УМВД России по Омской области установлено, что к преступлению причастен 35-летний житель Любинского района, с которым потерпевший вместе работал лесорубом. Во время допроса подозреваемый признался в содеянном и показал место захоронения тела погибшего. По версии следствия, в сентябре 2012 года в селе Капустино Любинского района подозреваемый, вернувшись из магазина домой, где он с потерпевшим и другими мужчинами распивал спиртные напитки, узнал от своей 4-летней дочери, что один из мужчин приставал к ней и ударил венником. За это отец ребенка руками и табуретом избил обидчика дочери, нанеся множественные телесные повреждения, от которых потерпевший скончался на месте. Утром, обнаружив потерпевшего мертвым, подозреваемый спрятал его тело в камышах на болоте. 13 января 2013 года скелетированные останки погибшего были обнаружены следователем во время проведения следственных действий. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Изображения



14 Января 2013

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/732622>